

# Свет, камера, СЛУЖЕНИЕ!

Даже карантин не помешал им служить.

**Сандра Эдвардс**  
(Основано на реальных событиях)

Антонелле и Мариане нравилось ходить в церковь каждую неделю. Но сейчас они не могли присутствовать на церковных собраниях из-за пандемии коронавирусной инфекции. Занятия Первоначального общества у них проходили онлайн, но это было не то же самое.

Антонелла и Мариана скучали по «живым» занятиям Первоначального общества. Год назад их семья переехала из Чили в Канаду. Из-за пандемии им было трудно заводить новых друзей. Им не хватало возможности узнавать истории из Священных Писаний вместе с другими ребятами. И им не хватало уроков на испанском, как было в Чили.

Однажды после домашнего церковного собрания Антонелла и Мариана искали в Интернете вспомогательные материалы к программе *Приходи, следуй за Мною*.

«Жалко, что на испанском так мало видео», – сказала Антонелла. Она на минутку задумалась. И тут ей в голову пришла отличная мысль. «Мы можем каждую неделю сами снимать видео к программе *Приходи, следуй за Мною*».

«Точно, и они могут быть на испанском языке!» – подхватила Мариана. «А потом можем делиться ими с другими ребятами».

Мама и папа обещали помочь. Вся семья стала с нетерпением готовиться.

Сначала они прочитали Священные Писания к уроку на следующей неделе. Девочки спланировали, о чем они будут говорить, а потом начали снимать видео. Антонелла и Мариана по очереди снимали друг друга, обсуждая истории в Книге



Мормона. В конце каждого видео одна из них делилась тем, что они узнали на уроке. Потом мама и папа помогли им монтировать видео и выкладывать его в сеть.

Сначала они не знали, что сказать. Но на помощь приходило изучение Священных Писаний и получение знаний на тему уроков.

Однажды в воскресенье Антонелла и Мариана сели перед компьютером, чтобы участвовать в занятии Первоначального общества. Урок недели был посвящен юным воинам из Книги Мормона. «Почему юные воины решили сражаться?» – спросил учитель.

Мариана включила микрофон. «Я знаю!» – сказала она. Они с Антонеллой на прошлой неделе как раз снимали об этом видео. «Их отцы обещали Богу не воевать, поэтому вместо них сражаться пошли их сыновья».

Антонелла кивнула. «А их матери учили, что, если у них будет вера, то Бог позаботится об их безопасности». Она улыбнулась Мариане. Как же здорово было вместе изучать Священные Писания!

В тот вечер за ужином мама спросила: «Как прошло занятие в Первоначальном обществе?»

«Хорошо! – ответила Антонелла. – Наши видео помогли мне гораздо больше узнать о Священных Писаниях».

«И мне! – добавила Мариана. – Я могу отвечать на многие вопросы в Первоначальном обществе. И мы чуть лучше знаем истории из Священных Писаний».

«Я рад, что эти видео вам помогают, – сказал папа. – И думаю, они помогают многим другим людям!»

«Верно, – сказала мама. – Делиться полученными знаниями и чувствами по отношению к Евангелию – это прекрасный способ служить окружающим!»

Мариана улыбнулась. «Мне нравится, что мы можем так служить», – сказала она. Потом она повернулась к Антонелле. «Давай начнем планировать видео на следующую неделю!» ●

*Эта история произошла в Канаде.*